OMNMUCAHUE SNEMEHTOB CUCTEM MOHTAXA

COTHEYHbIX MNAHENEX HA HAK/IOHHbBIE KPbILUU

CopepaHue:

e |-obpasHan onopa_ABM.01.01.00(503), Mpodunb moHTaxKHbIM_ABM.01.00.02(504)......2
e 3JnemeHT coeamHuTenbHbii_ ABM.01.02.00(502), Mpukum
KPAMHUA_ABM.01.03.01(1189)..ccuccecieeeieriecesieserieree e ste e esaes st et sressseses e saesesesaesenssaesnnnnnes

o [puxnm cpegHnin._ABM.01.04.00(1116), O6wwmit BUA ONOPHOMN KOHCTPYKLIUK

Cxema yCTaHOBKM KpenaeHN CONHEYHbIX NaHenemn

L
[pogunb MormaxHsit_ABMO100.02(504)

; | | |

L
LonHeyqHas naHesis

[puxum kpavrus ABMO103011189)

L
(onHeyHas naHess

- | r

[puxurm cpedu_ABMO104.00(1116)

OO0 «Pabpuka AmomyHmesoro [Tpodrrs» (OO0 «DATI»), 125445, T. Mocksa, yi1. CMmornbHas, f. 24A, odwic 809.
ITponssoncTBerHas wiomanka: T. O6HmHCK, KomMyHanmsHem mipoess, A.4. Temedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com




L-o6bpa3Has onopa_ABM.01.01.00(503)

OnvHa, mm 40
Matepwuan AntomuHuesblv cnias AW 6063 T66 8wT. Cnoco6 ycTaHoBKM:
MPUKPYTUTL YIONIKU K KpblLe €
KpeneskHoe Bon M8x25(Cr. Ou,) 8ur. D- ngmopybro K yoseanblxpcaMO e30B C
wsnenve Waii6a_ABM.01.00.01(501)(An. Crinas AW 6063 T66) 8ur. tiBH0 KPO op
Camopes kposenbHbIn ST 6.3x50 DIN 7504K ¢ YRZIOTHAIOLLEN NPOKNAAKON.
YyNNOTHUTENbHOM Wanboii EPDM 8wT. YnnaotHuTens EPDM
camoknetowmiics 40x2 L=37

-

L
L

Mpodunb moHTaxKHbIM_ABM.01.00.02(504)

2100
AmHa, mm Cnocob yctaHOBKM:
Marepuan AntomuHuesbli cnnas AW 6063 | Mpodunb MOHTaXKHbI yCTaHaBAMBAETCA Ha L-06pasHble Yroku
T66 2uwr. napannenbHo Apyr Apyry.

2

ITponssoncTBerHas wiomanka: T. O6HmHCK, KomMyHanmsHem mipoess, A.4. Temedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-

dAn
‘I OO0 «Pabpuka AmomyHmesoro [Tpodrrs» (OO0 «DATI»), 125445, T. Mocksa, yi1. CMmornbHas, f. 24A, odwic 809.
|jb 95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com




dnemeHT coeguHuTenbHbii_ABM.01.02.00(502)

Cnocob yctaHOBKM:

OnavHa, mm 150

Martepunan AntomunHmnesblii cnias AW 6063 T66 2wr.
KpenexHoe BuHT M8x25(Cr. Ou.) 4wwT.
nsgenune

dnemeHT coeguMHUTENbHBIN NpegHasHadYeH ans
HapawmBaHUsa NPodUIA MOHTAXKHOTO.

Mpuxum KpanHuin _ ABM.01.03.01(1189)

OnavHa, mm 40

Martepunan AntomuHunessblin cnnas AW 6063 T66 4wrT.

KpenexHoe BUHT M8x25(Cr. Ou.) 4wT. D-

nspenve waba_ABM.01.00.01(501) (An. Cnnas AW
6063 T66) 4LwuT.

OO0 «Pabpuka AmomyHmesoro [Tpodrrs» (OO0 «DATI»), 125445, T. Mocksa, yi1. CMmornbHas, f. 24A, odwic 809.
ITponssoncTBerHas wiomanka: T. O6HmHCK, KomMyHanmsHem mipoess, A.4. Temedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com

Cnocob yctaHOBKM:

CobpaTb YeTblipe NPUKMMA U YCTAHOBUTbL HA NPOdUIb
MOHTaKHbI.




Mpuxum cpegHuii_ABM.01.04.00(1116)

O6wumit BUA ONOPHOIA KOHCTPYKLUM

OnavHa, mm 40

MaTepuan AntomuHmnesbliii cnias AW 6063 T66 6wr.
KpenexHoe BUHT M8x25(Cr. Ou.) 6wT. D-
nspenve warba_ABM.01.00.01(501) (An. Cnnas AW

6063 T66) 6LwT.

Cnocob yctaHOBKM:
CobpaTb WecTb NPUKMUMOB U YCTAHOBUTbL HA NpodUb.
Mocne ycTaHOBKe NaHenel 3aTAHYTb NPUMKUMbI.

Mpoussogutennb ocrtaBasner 3a cobom npaBo BHOCUTb U3SMEHEHUA B KOHCTPYKLUUIO OTAE/IbHbIX Y3/10B U

AeTanei, He yXyALIaloLWmMX KauecTso usaenms.

OO0 «Pabpuka AmomyHmesoro [Tpodrrs» (OO0 «DATI»), 125445, T. Mocksa, yi1. CMmornbHas, f. 24A, odwic 809.

ITponssoncTBerHas wiomanka: T. O6HmHCK, KomMyHanmsHem mipoess, A.4. Temedon 8-800-550-58-03; +7-484-397-97-
95; +7-484-397-97-96. www.apfactory.ru, e-mail: mountingsystemsru@yahoo.com




